

妙龄女子莫名坠楼身亡

死者家属暂时还未找到,坠楼原因仍在调查



本报8月2日讯(记者 周衍鹏) 2日下午两点左右,辽阳西路鑫苑小区内发生一起坠楼事件,一女子当场死亡。因坠楼事件发生时正值午休时间,并无目击者见到女子坠楼的过程。截至记者发稿时,警方还未联系到死者的家属。

记者赶到辽阳西路鑫苑小区时,一名大约20多岁的女子趴在一楼的水泥平台上,左侧脸贴在地上。她的头发染成了红色,手指涂了黑色指甲油,脖子上挂着一个小手提包,脚上的红色皮鞋已经少了一只。120救护车及110民警此时也赶

到现场,急救人员称女子已经没有了生命体征,宣布死亡。民警从女子的手提包里找到了她的身份证,证实坠楼者是青岛本地人,在二楼上的平台处,民警还发现一瓶没有喝完的白酒,一盒香烟。女子摔下的地方刚好在一家饭

店门前,饭店老板王女士说,“当时就听到砰的一声,我本来还以为楼上的有人在扔垃圾,结果一看是掉下了一个人,吓得我不轻!”王女士介绍,由于事发时多数人仍在午休,现场并没有人目击女子的坠楼过程。记者注意到,女子坠落在一

栋商住两用的老居民楼下,据附近居民介绍,这里的人有很多都是租的房子住,他们并不认识坠楼女子,之前也没有见过她。截止到记者发稿时,警方暂时还没有联系到坠楼女子的家人,坠楼的原因正在调查当中。

十字路口两车相撞六人受伤

两司机各执一词,坚称违法的是对方

本报8月2日讯(记者 周衍鹏) 2日早晨,长沙路与劲松七路路口交界处,一辆商务车将一辆面包车撞翻,导致一人颅脑外伤,另有五人身受轻伤。双方司机对于事发时路口的信号灯状况各执一词,说法不一。目前,交警已介入调查此事,已排除了酒驾的可能。

2日早晨6点钟左右,有市民拨打本报热线电话反映,长沙路与劲松七路路口交界处发生一起交通事故,一辆北向南行驶的金杯商务车将一辆东西向西行驶的五菱面包车撞翻。

两车相撞后,面包车上共有3人被甩出车外,倒地昏迷。随后赶来的120救护车将3名伤者紧急送往海慈医院接受治疗,面包车内的1名头部受伤严重的伤者被送往了青医附院东院。

记者6点20分赶到事故现场,被撞的面包车仍停在长沙路中间。路面上除了散落的玻璃碎片外,还有一些安全帽、手套、烧饼等。面包车车身右后侧被撞得陷进去一大块,后车胎也爆了。除前挡风玻璃外,其余的车窗玻璃都被撞得粉碎。面包车司机林先生称,事发时,信

号灯是绿灯,他的车速并不快。

距离面包车约20多米远的劲松七路路中央处,停靠着一辆金杯商务车,车头已经严重变形。司机段先生倚坐在左侧车门下的地面上,左手托着头,右手一直按着右腿。他称事发时他正开车准备到附近的工地上去接工人,“当时没有红绿灯,一直闪的黄灯。”路上车也不多,等到看见面包车时,根本就躲不及了,一下子撞了上去。

随后赶到的交警分别用酒精测试仪对双方驾驶员进行了酒精测试,显示结

果均为零,民警排除酒驾的可能。

在海慈医院CT室外,一名姓解的伤者告诉记者,他是早晨临时被面包车司机招的钟点工,车上还有4个人跟他一样,都是刚刚被招来的。记者从两家医院了解到,此次事故中,包括两车司机,共有六人受伤,除了一名伤者有颅脑外伤,比较严重外,其余五人都是轻伤。

记者从交警部门了解到,目前事故原因仍在调查中。

(奖励线索提供者李先生30元)



醉鬼打车疑绕路的哥腿被咬掉肉

本报8月2日讯(通讯员 朱海生 记者 刘腾腾) 王某喝得烂醉如泥后打车回家,醉得分辨不出东南西北的他坐上了出租车,却怀疑司机一直在原地绕圈,故意绕路。王某抱起司机的小腿咬下一块肉报复。咬人后,他不但没跑,还钻进路边草丛中睡起觉来。受伤司机报警后,王某因故意伤害被治安拘留。

今年22岁的王某是莱阳人,在一家液化气站工作。8月1日晚上,他和同事在水清沟附近的一家饭店吃饭,平时酒量一般的王某一时尽兴,竟然一口气喝了六瓶啤酒,醉得几乎不省人事。朋友见王某已经喝醉,提出要送他回家,王某却执意自己打车离开。坐上一辆出租车后,已经醉得分不清东西南北的王某觉得司机胡师傅一直在原地绕圈,于是便与胡师傅争执起来。胡师傅将车停靠在路边后,王某就

拉他下车继续争吵。正当胡师傅准备离开,王某突然抱住胡师傅的小腿,狠狠咬了一口,将胡师傅的小腿咬下一块肉。

咬人后,王某不但没有逃跑,还大摇大摆地钻进路边草丛里睡了起来。受伤的胡师傅赶紧报警。接到报警后,水清沟派出所民警迅速赶到现场。在胡师傅指引下,民警终于在一棵路边的松树下找到了正在酣睡的王某。此时他浑身已经扎满了松针,自己却浑然不觉。民警只好把烂醉如泥的王某抬上了警车。

随后胡师傅也赶到派出所。经过检查,胡师傅左小腿内侧有一道很深的伤口,咬痕清晰可见,已经被咬掉了一块肉。简单记录情况之后,民警让胡师傅抓紧时间到医院注射疫苗。

据了解,王某直至2日早晨才清醒,对自己咬人的事实供认不讳。

低位潜伏

关注上证50“加强版”ETF投资机会

告别黑色7月,8月1日A股迎来难得开门红。上证综指上涨0.94%,收于2123.36点。监管层再次强调蓝筹投资价值,以沪深300为代表的蓝筹股已经具备了很高的投资价值,股息率去年已经高于标普500。日前,跟踪上证50等权重指数的银华上证50等权重ETF正在发售,华泰联合证券基金研究中心总经理王群航在报告中表示,银华上证50ETF即将诞生于基础市场行情严重低迷的当下,以其在成分股票组合、行业配置结构等方面的一系列重要特征,值得广大投资者将其作为重要关注对象。

目前正在发行的银华上证50等权重ETF投资标的指数上证50成分股及备选股的资产比例不低于基金资产净值的90%。华泰联合证券基金研究中心王群航表示,投

资指数型基金,实质上就是投资该基金所跟踪的标的指数,而关注银华上证50等权重ETF,就是要关注上证50等权重指数。王群航指出,上证50等权重指数根据流通市值和成交金额这两项指标,对上证180指数的样本股票进行排名,选取排名在前的、具有一定规模和流动性的50家大型上市公司编制而成。ETF作为当前市场中股票配置仓位最高的基金种类,其风险收益特征与股票市场高度关联,无论是从策略上讲,还是从理念上讲,都正在越来越多地成为广大投资者择时与择基交易的重要对象。就银华上证50等权重指基这只新产品来看,它诞生于基础市场行情严重低迷的当下,以其在成分股票组合、行业配置结构等方面的一系列重要特征,值得广大投资者将其作为重要关注对象。



救生圈“上岗”

2日,在五四广场附近海域,防浪坝上的护栏上新安装了救生圈。进入旅游旺季,为预防险情,相关部门在三浴至奥帆中心海岸线上每隔50米就会安装一个救生圈。本报记者 张晓鹏 摄影报道

辛安街道流动人口计划生育管理出新招

近年来,黄岛区辛安街道招商引资力度不断加大,国内外大小企业纷纷落户,大量流动人口涌入给街道流动人口计划生育管理与服务工作带来压力和挑战。目前,辛安街道共有大中型以上企业400余家,外来务工人员居住的已婚育龄妇女达11000余人。面对这种现状,街道积极探索建立长效管理服务机制,实现流动人口综合管理制度化、规范化、法制化。

一是加强流动人口管理与服务工作的组织领导。街道始终坚持计划生育工作党政一把手亲自抓、负总责不变,把流动人口管理工作当作整个计生工作的重中之重抓紧

抓好。成立了由街道分管主任为组长,计生、综治、公安、工商、市场、城管、城建和卫生监督等部门负责人组成的流动人口综合管理领导小组,负责组织协调和指导工作。各社区、企事业单位均成立了由综治主任任组长、计生主任参与的3-5人工作领导小组,具体负责流动人口管理工作。

二是建章立制,落实责任。建立和完善流动人口综合管理制度、督查通报制度、责任追究制度,一把手负责制,并将流动人口管理工作进行单独考核,实行“一事一奖一罚”,并与评优评先挂钩,确保流动人口治理活

动和管理落到实处,实现规范化、制度化、长效化。加强检查监督与部门协调,明确各部门分工和职责,加强日常工作的协调与配合,强调各部门每月进行一次信息交流,采取不定期的联合清查、综合执法等综合管理措施。领导小组进行不定期检查督查,检查与通报相结合,对发现的问题限期整改,整改不到位的据情追究相关人员责任。

三是明确目标任务,扎实推进工作。实行流动人口计划生育综合管理,对社区、企业、出租房屋及流动人口实行“实名登记”。建立“一户一档”登记台帐,出租人、承租人信息完备,录入微机。充

分利用省流动人口信息管理平台,及时将流动人口信息与户籍地开展交流,对新流入育龄妇女做到及时建档和交流,对信息不准确和存在计划外怀孕的育龄妇女及时与户籍地沟通联系,两地配合采取切实可行的措施进行依法处理。与此同时与房屋出租人签订《计划生育协管责任书》。进一步深化“以房管人、以业控人”的管理机制,从制度规范完善入手,将流动人口计划生育管理纳入法制化、规范化的轨道,杜绝或减少违法生育行为发生,为辖区经济发展、居民生产生活创造良好的环境。

(宋艳艳 李阿妮)